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nota

(ter beslissing) Vragen van het lid Goudzwaard (JA21) over het traineren van het

onderzoek naar de mondkapjesdeal

1 Aanleiding voor deze nota

Bij deze nota vindt u het voorstel voor de beantwoording van Kamervragen
van het lid Goudzwaard (JA21) ingezonden op 17 mei jl. over het lopende
onderzoek naar de inkoop van persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM) dat

ziet op de overeenkomst met Relief Goods Alliance B.V. (RGA). De

Kamervragen komen voort uit de briefwisseling tussen het ministerie van

VWS en Deloitte (hierna: het onderzoeksbureau) die u op 26 april jl. naar de

Kamer heeft gestuurd.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Gaat u akkoord met de voorgestelde beantwoording van deze

Kamervragen?

3 Samenvatting en conclusies

In bovengenoemde brief benoemt het onderzoeksbureau een

aantal voorwaarden die het ministerie van VWS en het onderzoeksbureau

samen moeten inrichten om tot een voorspoedige oplevering van de

resultaten van het eerste onderzoek te komen. Naast deze brief heeft u ook

de reactie van VWS naar de Kamer gestuurd. U geeft in de Kamerbrief aan

dat het ministerie op 21 april jl. in een constructief gesprek met het

onderzoeksbureau deze reactie heeft toegelicht en dat daarin VWS heeft

vastgesteld dat - hoewel de brief van het onderzoeksbureau formeel van aard

was - dit schrijven veel minder formeel en juridisch bedoeld was dan is

overgekomen. Gezien het belang van deze opdracht was het echter belangrijk
dat VWS hier een formele en gedetailleerde reactie op heeft gestuurd. Dit

verklaart het formele karakter van deze briefwisseling.
De bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen van JA21 volgt

grotendeels de kern van uw brief van 26 april jl. en de daarbij genoemde
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punten uit de reactie afkomstig van de brief van VWS aan het
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onderzoeksbureau.

Bij vraag 9 vraagt het betreffende Kamerlid naar de meerkosten van de

verdere uitbreiding met meer capaciteit van het onderzoeksteam van Deloitte

om de verslagen voor het eerste deelrapport af te ronden. In het

voorgestelde antwoord licht u toe dat het onderzoeksbureau meer

maatregelen neemt om ervoor te zorgen dat het eerste deelrapport spoedig
kan worden opgeleverd en op welke manier het bureau dit bewerkstelligt. Op
dit moment is het niet mogelijk om te bepalen welke meerkosten dit met zich

meebrengt.
Tot slot wordt op uw verzoek — om inzicht te geven in de gemaakte kosten

voor dit onderzoek - bij dit antwoord ook een toelichting gegeven

welke kosten er tot nu toe door het onderzoeksbureau zijn gemaakt. De in

het antwoord genoemde kosten gaan over activiteiten van het

onderzoeksbureau die betrekking hebben op lle fasen van het brede

onderzoek naar de verschillende overeenkomsten van de inkoop van

persoonlijke beschermingsmiddelen. Het gaat hier dus niet enkel om het

onderzoek naar de overeenkomst met RGA. Het bedrag voor de in kaart

gebrachte kosten door het onderzoeksbureau voor deze werkzaamheden over

de periode juni 2021 tot en met april 2022 betreft € 3.824.692,62 exclusief

btw.

Draagvlak politiek
Zowel in het debat van 7 april jl. als tijdens de procedurevergadering van de

commissie VWS op 25 mei jl. — in reactie op uw Kamerbrief van 13 mei jl. -

heeft de Kamer aangegeven het van groot belang te vinden dat zij het eerste

deelrapport zo spoedig mogelijk — aan het begin van het zomerreces -

ontvangt. Tijdens deze procedurevergadering is daarbij besloten dat de

Kamer de kabinetsreactie van u op een later moment wilt ontvangen.

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De aandacht voor dit onderwerp blijft maatschappelijk en politiek
onverminderd groot. Via de beantwoording van deze Kamervragen herhaalt u

grotendeels de kernpunten uit de Kamerbrief van 26 april jl. en gaat u daarbij
in op de kosten die het onderzoeksbureau tot nu toe voor het onderzoek heeft

gemaakt.

Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

Juridische aspecten en haalbaarheid

N.v.t.

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Intern met DCo. Daarnaast heeft VWS contact gehad met het

onderzoeksbureau betreffende het antwoord op vraag 9 vanwege het

benoemen van de gemaakte kosten door het onderzoeksbureau.

Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.
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10. Toezeggingen
N.v.t.

11. Fraudetoets

N.v.t.
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